



Администрация Курортного района скорбит по поводу безвременной кончины главы муниципального образования – председателя муниципального совета поселок Песочный Надежды Петровны Панасенко.

Ее сердце перестало биться на 61-м году жизни 28 мая 2015 года.

Надежда Петровна очень любила людей, жила и работала ради своих избирателей. И они отвечали ей взаимностью. В течение пяти созывов ее избирали депутатом МС поселка Песочный, 15 лет она возглавляла муниципальную власть в поселке.

Надежда Петровна была одним из самых влиятельных руководителей муниципалитетов Северной столицы – заместителем председателя президиума Совета муниципальных образований Санкт-Петербурга. Благодаря таким руководителям как она, люди стали доверять муниципальной власти. Ее труд был отмечен медалью ордена «За заслуги перед Отечеством» II степени.

Надежда Петровна была очень светлым, добрым, душевным и порядочным человеком. Она прожила не долгую, но очень яркую жизнь.

Без сомнения, Надежда Петровна относится к таким людям, которых трудно и даже невозможно заменить. Память о ней навсегда останется в наших сердцах.

Приносим глубочайшие соболезнования родным и близким Надежды Петровны Панасенко. Скорбим вместе с ними.

Глава администрации Курортного района Алексей Куимов